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Notulen  

 

Lokatie:  OBS De Kleine Beer 

Datum: 3 maart 2010 

Tijd:  20.00 uur tot 22.00 uur 

 

 

1. Opening en vaststellen van de agenda 

Welkom heten van Keme van der Putten. 

2. Voorstelrondje 

3. Notulen 19 januari 

Verkiezing. 

Sophie heeft de regels van verkiezingen nagevraagd bij de  wetgeving via de 

GMR. Hierbij waren geen bijzonderheden. Er wordt een brief uitgedaan over de 

uitslag van de verkiezingen. Als de brief klaar is wordt deze op de berenkrant 

gezet en met de leerlingen mee naar huis gegeven. 

Muziekonderwijs. 

 Het team geeft aan dat ze snappen dat Vincent streng moet zijn. 

Vanuit oudergeleding komen positieve geluiden. Door kinderen wordt verbetering 

ervaren. 

Frans. 

Naar aanleiding van het filmpje van Frans komt het Brabants Dagblad hier naar 

school foto`s maken in groep 4 en 8. 

Notulen zijn goedgekeurd. 

4. GMR 26 januari 2010 

Tevredenheids onderzoek. 

In de GMR is de tevredenheids onderzoek besproken. De leerkrachten scoren 1 0.1 

puntje hoger dan het landelijk gemiddelde  op tevredenheid. 

Het enige concrete actiepunt dat hier uit voort is gekomen zijn de toiletten.  

Communicatieplan 
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Er komen wijzigingen in het communicatie plan.  

Scholen gaan het komend jaar niet betalen voor het M.T. 

De kosten van het bovenschools bestuur zouden vanaf volgend jaar betaald moeten 

door de scholen zelf. De fusie is nog onzeker.  

5. Cursussen (VOO) 

 Sophie en Heleen gaan op 7 april  naar de cursus VVO in Den Bosch. 

6. Agenderen inhoudelijk onderwijskundig onderwerp voor volgende vergadering 

Er vinden nu op school weinig nieuwe inhoudelijke onderwijskundige 

ontwikkelingen plaatst. We gaan het 21 april hebben over  het verschil tussen 

handelingsplannen, groepsplannen en plan van aanpak en de beleidsmatige kant 

hiervan. 

7. Informatieavond 

16 juni is er een studiedag door Tessa Kieboom voor het personeel. Hoe ga je in de 

klas met hoogbegaafdheid om? Hoe kun je compacten en extra uitdaging bieden? 

Ook Jolanda en Stephanie zullen wat gaan toelichten. 

`s avonds krijgen de ouders van de plusgroep en ouders van kinderen uit de 

DOEN-groep een informatieavond. Mediawijsheid komt volgend jaar aan de orde.  

8. Actualisering website 

Het is nog niet gelukt om de website aan te passen met weblogs. We willen dat het 

mogelijk is in augustus 2010. 

9. Mededelingen 

a. Team 

Rekenwedstrijd. 
Aanstaande vrijdag starten we met een rekenwedstrijd voor de groepen 1 t/m 7.  

De wedstrijd duurt 4 weken. 

 

BVL-label. 
De datum voor de uitreiking van het BVL- label is nu definitief op vrijdag 4 juni. 

 

Aanmelding nieuwe kleuters. 
Maandag 15 maart is de informatieavond  voor de nieuwe ouders aan de hand van een 

powerpointpresentatie. 

 

Hokazo 
De materialen zijn uitgereikt door de organisatie dierenambulance. In de pauze stond 

de dierenambulance buiten en konden alle kinderen een kijkje komen nemen naar de 

aangeschafte spullen.   
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Centrum voor Jeugd en Gezin, Veghel 
Dit centrum is er definitief. Het is een loket voor ouders met vragen omtrent 

opvoedingsproblemen/- vragen. De jeugd kan er zelf ook terecht met vragen. Ook de 

intern begeleider moet hier terecht kunnen met zijn of haar vragen. Minister Rouvoet 

heeft dit concept bedacht. 26 Februari was ‘s ochtends de aftrap op basisschool De 

Touwladder in Sint-Michielsgestel. Er werden dan milieuvriendelijke ballonnen, 

gevuld met helium, opgelaten door kinderen van de groepen 1/2. Op deze ballonnen 

staan ook de namen van de kinderen. Op de Kleine Beer heeft groep 8 samen met de 

groepen 1/2 ballonen opgelaten.  

 

Cito. 
 De Cito`s  en DMT`s zijn afgenomen.  De benaming van de Cito-scores landelijk gaat 

veranderen. In de schoolkrant heeft de interne begeleider hier een stuk over 

geschreven. Vanaf groep 3 wordt er overgeschakeld naar de benaming 1 t/m 5 in plaats 

van A t/m E. Met de nieuwe benaming kun je meteen zien welke vaardigheid een 

leerling heeft. Je kan nu ook veel beter zien in welk niveau een leerling zit.  

 

Plusklas. 
In de groepen 3/4/5 wordt er veel gewerkt met constructiemateriaal. Met de groepen 

6/7/8 zijn ze bezig met Acadin. Dit programma biedt opdrachten voor wereldoriëntatie 

en is gemaakt op de meervoudige intelligentie van kinderen.  De samenwerking tussen 

de leerlingen wordt gestimuleerd. Voor de groepen 6/7/8 zijn de opdrachten van de 

plusklas ook in de weektaak opgenomen. Voor groep 5 niet.  

 

Natuurwerkgroep. 
Er is een natuurwerkgoep ontstaan en de eerste vergadering zal plaats vinden op 16 

maart. Sophie  geeft aan dat op 16 maart  bekeken wordt wat men wil bereiken. 

 

b. Directie 

Morgen gaat er via de klassenouders een mailtje uit naar alle ouders over de 

top 5 verkeerssituaties buiten de poort. De leerlingen uit de groepen 5 t/m 8 

krijgen ook een mailtje. 

MR stemt in met het vakantierooster 2010/2011. 

 

c. Ouders  

 

10. Rondvraag 

 

11. Sluiting 


